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Valuto soddisfacente lo stile di conduzione dell’attività 
adottato dall’esperta che ho potuto osservare durante la 

performance dei bambini in occasione della festa di Natale. 

Ritengo che il progetto possa essere riproposto 

Sono soddisfatto dell’iniziativa e la ritengo utile come 
arricchimento dell’esperienza scolastica di mio/a figlio/a e 

per lo sviluppo di relazioni positive tra gli alunni. 

Ritengo valido l’argomento sviluppato durante gli incontri con 
l’esperta. 

Mio/a figlio/a ha seguito volentieri le attività legate al 
progetto. 

Sono stato informato sull’attività inerente il progetto 
(incontri scuola-famiglia; sito dell’istituto; racconti del 

bambino/a; altro …). 

  Scuola dell'Infanzia E. Cornaro - questionario genitori  alunni 3 anni  

non risponde 

per niente  

poco 

abbastanza  

molto 
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Valuto soddisfacente lo stile di conduzione dell’attività 
adottato dall’esperta che ho potuto osservare durante la 

performance dei bambini in occasione della festa di Natale. 

Ritengo che il progetto possa essere riproposto 

Sono soddisfatto dell’iniziativa e la ritengo utile come 
arricchimento dell’esperienza scolastica di mio/a figlio/a e per 

lo sviluppo di relazioni positive tra gli alunni. 

Ritengo valido l’argomento sviluppato durante gli incontri con 
l’esperta. 

Mio/a figlio/a ha seguito volentieri le attività legate al 
progetto. 

Sono stato informato sull’attività inerente il progetto 
(incontri scuola-famiglia; sito dell’istituto; racconti del 

bambino/a; altro …). 

    Scuola dell'Infanzia E. Cornaro - questionario genitori  alunni 4 anni  

non risponde 

per niente  

poco 

abbastanza  

molto 
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Valuto soddisfacente lo stile di conduzione dell’attività adottato 
dall’esperta  che ho potuto osservare durante la performance 

dei bambini in occasione della festa di Natale. 

Ritengo che il progetto possa essere riproposto 

Sono soddisfatto dell’iniziativa e la ritengo utile come 
arricchimento dell’esperienza scolastica di mio/a figlio/a e per lo 

sviluppo di relazioni positive tra gli alunni. 

Ritengo valido l’argomento sviluppato durante gli incontri con 
l’esperta. 

Mio/a figlio/a ha seguito volentieri le attività legate al progetto. 

Sono stato informato sull’attività inerente il progetto 
(incontri scuola-famiglia; sito dell’istituto; racconti del 

bambino/a; altro …). 

Scuola dell'Infanzia E. Cornaro - questionario genitori  alunni 5 anni  

non risponde 

per niente 

 poco 

abbastanza     

molto 


